

# Příloha č. 1 - KRITÉRIA FORMÁLNÍCH NÁLEŽITOSTÍ A PŘIJATELNOSTI

## 1. výzva MAS Vizovicko a Slušovicko – OPTAK – TECHNOLOGIE

### Kritéria formálních náležitostí

Číslo	Hodnotící kritérium	Hodnocení (ANO/NE/NERELEVANTNÍ/NEHODNOCENO)	Napravitelnost	Referenční dokumenty
1	Projektový záměr je podán v předepsané formě (Podnikatelský plán)	<b>ANO</b> – Projektový záměr je podán v předepsané formě <b>NE</b> – Projektový záměr není podán v předepsané formě	Napravitelné	Projektový záměr, Výzva MAS
2	Všechny požadované informace v projektovém záměru jsou vyplněny správně/dostatečně v souladu s podmínkami výzvy MAS	<b>ANO</b> – Všechny požadované informace v projektovém záměru jsou vyplněny správně / dostatečně v souladu s podmínkami výzvy MAS <b>NE</b> – Všechny požadované informace v projektovém záměru nejsou vyplněny správně / dostatečně v souladu s podmínkami výzvy MAS	Napravitelné	Projektový záměr, Výzva MAS
3	Jsou doloženy všechny přílohy požadované výzvou MAS a informace v nich uvedené jsou v souladu s informacemi uvedenými v Projektovém záměru.	<b>ANO</b> – Žadatel doložil všechny přílohy požadované výzvou MAS a informace v nich uvedené jsou v souladu s informacemi uvedenými v Projektovém záměru. <b>NE</b> – Žadatel nedoložil všechny přílohy požadované výzvou MAS nebo informace v nich uvedené nejsou v souladu s informacemi uvedenými v Projektovém záměru.	Napravitelné	Projektový záměr, Výzva MAS
4	Projektový záměr je elektronicky podepsán oprávněným zástupcem žadatele	<b>ANO</b> – Projektový záměr je elektronicky podepsán oprávněným zástupcem žadatele <b>NE</b> – Projektový záměr není elektronicky podepsán oprávněným zástupcem žadatele	Napravitelné	Projektový záměr, Výzva MAS



## Kritéria přijatelnosti

Číslo	Hodnotící kritérium	Hodnocení (ANO/NE/NERELEVANTNÍ/ NEHODNOCENO)	Napravitelnost	Referenční dokumenty
1	Žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro příslušnou výzvu MAS	ANO – Žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro příslušnou výzvu	Nenapravitelné	Projektový záměr, Výzva MAS
		NE – Žadatel nesplňuje definici oprávněného příjemce pro příslušnou výzvu		
2	Projektový záměr byl podán do datové schránky MAS Vizovicko a Slušovicko, o.p.s.	ANO – Projektový záměr byl podán do datové schránky MAS Vizovicko a Slušovicko, o.p.s.	Nenapravitelné	Projektový záměr, Výzva MAS
		NE – Projektový záměr nebyl podán do datové schránky MAS Vizovicko a Slušovicko, o.p.s.		
3	Projektový záměr byl podán v termínu stanoveném výzvou MAS	ANO – Projektový záměr byl podán v termínu stanoveném výzvou MAS	Nenapravitelné	Projektový záměr, Výzva MAS
		NE – Projektový záměr nebyl podán v termínu stanoveném výzvou MAS		

